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HÁBITOS		1 
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¿Con qué frecuencia come usted y su familia fuera de casa? 

4 n= 600 
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MUCHA 
FRECUENCIA 

ALGO DE 
FRECUENCIA 

POCO DE 
FRECUENCIA 

NINGUNA 
FRECUENCIA 

NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 11.9% 12.9% 52.1% 22.0% 0.0% 1.1% 

FEMENINO 4.2% 15.7% 54.9% 23.2% 0.7% 1.3% Se
xo
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En general, ¿qué tipo de comida consume más cuando está 
fuera de su hogar: comida mexicana o comida extranjera? 

5 n= 600 
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COMIDA 
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MASCULINO 86.0% 11.0% 0.7% 0.7% 1.6% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 89.5% 4.3% 1.8% 0.4% 1.0% 0.6% 2.4% Se
xo
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¿A usted y su familia le gusta experimentar, es decir, probar y 
conocer otro tipo de comidas que no sean platos típicos 

nacionales? 

7 n= 600 
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2015 

SÍ NO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 54.0% 44.5% 0.2% 1.3% 

FEMENINO 50.0% 48.4% 0.1% 1.5% Se
xo
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Hablando de cocina extranjera, ¿qué tipo de comida prefiere?*  

8 n= 296 

*Respuestas espontáneas  

*Sólo se realizó esta pregunta a las personas que sí les gusta experimentar y probar otro tipo de comidas.  
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Hablando de cocina extranjera, ¿qué tipo de comida prefiere?*  

9 n= 296 

FRANCESA ALEMANA OTRA NINGUNA DE TODA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 0.6% 0.0% 1.4% 4.3% 1.9% 3.3% 4.0% 

FEMENINO 0.6% 0.3% 2.4% 2.4% 1.5% 8.3% 4.8% Se
xo

 

CHINA ITALIANA JAPONESA ESTADOUNIDENSE ORIENTAL ARGENTINA CANTONESA ESPAÑOLA 

MASCULINO 35.1% 26.4% 13.6% 4.6% 2.0% 1.3% 0.0% 1.5% 

FEMENINO 29.2% 28.8% 8.6% 4.6% 3.2% 1.8% 3.2% 0.3% Se
xo

 

*Respuestas espontáneas  

*Sólo se realizó esta pregunta a las personas que sí les gusta experimentar y probar otro tipo de comidas.  



Regularmente, ¿dónde consume usted la comida extranjera: en 
puestos en  la calle, en restaurantes o establecimientos en 

plazas y locales?* 

10 n= 296 

47.1% 44.0% 

2.2% 1.4% 5.3% 
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ESTABLECIMIENTOS EN 
PLAZAS Y LOCALES  RESTAURANTES PUESTOS EN LA CALLE NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 51.5% 42.0% 1.5% 2.0% 3.0% 

FEMENINO 41.1% 48.9% 2.9% 2.2% 4.9% Se
xo

 

*Sólo se realizó esta pregunta a las personas que sí les gusta experimentar y probar otro tipo de comidas.  
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¿Qué tipo de comida considera usted que es más sana: la 
mexicana o la extranjera?  

11 n= 600 
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INFLUENCIA	DE	LA	COMIDA		
EXTRANJERA	EN	MÉXICO	3 
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Pensando, específicamente, en la comida norteamericana 
¿usted diría que la dieta de los mexicanos ha sido modificada 

por la cercanía que tiene México con Estados Unidos?  

13 n= 600 
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MASCULINO 69.6% 26.7% 2.6% 1.1% 

FEMENINO 65.6% 27.7% 5.8% 0.9% Se
xo
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¿Cuál cree usted que es el alimento estadounidense que más se 
ha hecho parte de la cultura mexicana?  

14 n= 600 

*Respuestas espontáneas.  

53.3% 
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52.1% 
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MASCULINO 54.3% 17.0% 11.0% 7.1% 3.8% 4.0% 2.3% 0.5% 

FEMENINO 49.7% 27.8% 6.9% 6.0% 1.8% 6.0% 1.0% 0.8% Se
xo
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2016 



Con base en la cercanía que México ha tenido con algunas 
culturas extrajeras a lo largo de la historia. ¿Usted cree que la 
comida mexicana se ha visto influenciada por ingredientes y 

recetas de otros países?  

15 n= 600 
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1.2% 

SÍ NO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 60.7% 34.7% 3.6% 1.0% 

FEMENINO 60.1% 31.1% 7.3% 1.5% Se
xo
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ALIMENTOS	EXÓTICOS	4 
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En otras culturas se consumen algunos alimentos que podríamos 
considerar exóticos. ¿Usted ha comido algún alimento exótico, 

como algún insecto o un animal como la serpiente o la avestruz? 

17 n= 600 
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¿Cuál fue ese alimento que usted probó?* 

18 n= 111 
*Sólo se realizó esta pregunta a las personas que sí  han comido algún alimento exótico.  
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¿Cuál fue ese alimento que usted probó?* 

19 n= 111 

REPTILES (IGUANA, 
TORTUGA) 

MAMIFEROS (VENADO, 
JABALÍ, CONEJO) ANFIBIOS (RANA) OTRO NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 12.8% 5.0% 8.1% 3.3% 0.0% 

FEMENINO 3.7% 11.4% 0.0% 3.0% 3.5% Se
xo

 

SERPIENTE AVESTRUZ 
 (AVES) CHAPULINES 

INSECTOS 
 (ESCAMOLES, GUSANO DE  

MAGUEY, CARACOLES, ETC.) 

MASCULINO 33.0% 12.6% 14.3% 10.9% 

FEMENINO 10.2% 31.1% 21.7% 15.4% Se
xo

 

*Respuestas espontáneas  

*Sólo se realizó esta pregunta a las personas que sí  han comido algún alimento exótico.  



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Ciudadanos	mayores	 de	 18	 años	 que	 residen	 en	 la	 República	Mexicana	 y	 cuentan	 con	 línea	
telefónica	en	su	hogar.	

Técnica de levantamiento 
	
•  Encuesta	telefónica	realizada	el	27	de	abril	de	2016.	

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
•  Se	diseñó	una	muestra	de	600	encuestas,	distribuidas	en	los	32	estados	del	país	para	mantener	
tanto	proporcionalidad	 como	dispersión	óptimas.	 Con	un	nivel	 de	 confianza	de	95%,	 el	 error		
teórico	es	de	±4.0%	a	nivel	nacional.	

•  Los	resultados	reportados	están	basados	en	los	estimadores	de	Horvitz-Thompson,	calibrados	y	
redondeados	a	un	decimal.	

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se	utilizó	como	marco	de	muestreo		la	lista	nominal	actualizada	del	INE.	
•  Muestreo	estratificado	de	alocación	proporcional	al	tamaño.	
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